

**Budapest Főváros X. kerület  
Kőbányai Önkormányzat  
Polgármestere**

**Előterjesztés  
a Kerületfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság részére  
a Pilisi Parkerdő Zrt. 2020. évben tervezett erdőgazdálkodási tevékenységéről szóló  
tájékoztatóról**

**Tartalmi összefoglaló**

Az erdőgazdálkodást az erdőről, az erdő védelméről és az erdőgazdálkodásról szóló 2009. évi XXXVII. törvény szabályozza. A Pilisi Parkerdő Zrt. erdőgazdálkodási tevékenységének alapját az erdészeti hatóság által készített és jóváhagyott, tíz évre vonatkozó erdőterv képezi.

A Pilisi Parkerdő Zrt. a 2020. január 27-én kelt levelében tájékoztatást adott az erdőgazdálkodás szakmai háttéréről, valamint a 2020. évben Budapest X. kerületében tervezett munkáiról.

A tervezett munkák között szerepel a Budapest X. 1/B erdőterületen növedékfokozó gyérités, a 4/L, a 4/N és a 3/B erdőrészekben elegyarány szabályozó tisztítás, a 3/B erdőterületen egészségügyi termelés, valamint a 4/M erdőrészletben tarvágás. Az erdőrészek beazonosításához, elhelyezkedéséhez a Nemzeti Élelmiszerlánc-biztonsági Hivatal honlapja (<http://erdoterkep.nebih.gov.hu>) nyújt segítséget, ahol az egyes erdőrészek – község határ, tag, részlet – azonosítójának megadása után a kért térképrészlet megtekinthető.

A kerületi erdők védelme, tervezett fenntartása és megőrzése mind a jelen, mind a jövő generációi számára szükséges. Mivel az erdők a város mezoklimáját élhetőbbé teszik, a Kőbányai Önkormányzat és a Pilisi Parkerdő Zrt. együttműködése nemcsak a helyi erdők állapotának javulását segíti elő, hanem hosszú távon a klímaváltozás hatásainak enyhítését is szolgálja helyi szinten.

Az előterjesztés 1. mellékletét a Pilisi Parkerdő Zrt. tájékoztató levele, a 2. mellékletét az erdőtérképből a kerületben tervezett munkákkal érintett erdőrészlet-kivonatok képezik.

Kérem a Tisztelt Kerületfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottságot, szíveskedjék a Pilisi Parkerdő Zrt. 2020. évben tervezett erdőgazdálkodási tevékenységéről szóló tájékoztatót megtárgyalni.

Budapest, időbélyegző szerint

D. Kovács Róbert Antal

Törvényességi szempontból ellenjegyzem:

Dr. Szabó Krisztián  
jegyző